

# **REGULAMENTUL CONCURSULUI „Devino fotograf cu SEBO!”**

**(19 august 2022 – 6 septembrie 2022)**

## **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CONCURSULUI**

Organizatorul Campaniei promoționale (în continuare „CONCURS”) „Devino fotograf cu SEBO!” (19 august 2022 – 5 septembrie 2022) este OCN “Sebo Credit” SRL cu sediul în or. Chișinău, str. Albișoara 42, et. 4. Concursul va derula conform prevederilor prezentului Regulament, denumit în continuare („Regulament”), care este obligatoriu pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a fost făcută și informarea inițială.

În perioada CONCURSULUI, 19 august 2022 – 5 septembrie 2022, organizatorul va desfășura următoarele acțiuni:

1. Va informa publicul pe pagina oficială Sebo.md de pe Facebook;
2. Va înmâna premiul câștigătorului, după validarea și identificarea acestuia conform condițiilor stabilite prin prezentul Regulament;

## **SECȚIUNEA 2. LOCUL ȘI DURATA DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI**

CONCURSUL „Devino fotograf cu SEBO!” se va desfășura în perioada 19 august 2022, ora 11:00 – 5 septembrie 2022, ora 11:59 (ora locală RM). Câștigătorul concursului va fi desemnat în data de 6 septembrie 2022. În concurs se pot înscrie toate persoanele care îndeplinesc toate condițiile de participare și mecanismul de desfășurare al CONCURSULUI.

## **SECȚIUNEA 3. CONDIȚIILE DE PARTICIPARE**

La CONCURS participă toate persoanele fizice cu vârsta minimă de 18 ani, rezidente în Republica Moldova, care respectă condițiile prezentului regulament și care urmează indicațiile prezente în acest Regulament pentru a-și valida participarea.

La CONCURS nu pot participa angajați ai Organizatorului sau rudele de gradul I ale acestora. Participarea la acest CONCURS are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri, a prevederilor prezentului Regulament.

Doritorii de a participa la CONCURS trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

1. Să ne expedieze pozele făcute în perioada 19 august – 31 august 2022, la tema „Moldova în august”, termenul de expediere fiind până 31 august 2022, la adresa de e-mail: [marketing@sebo.md](mailto:marketing@sebo.md)
2. Să pună like la postarea concursului – [www.sebo.md/concurs\\_sebo](http://www.sebo.md/concurs_sebo)

Fiecare participant poate expedia maxim 3 poze pentru concurs.

În perioada 1 septembrie – 5 septembrie 2022, pozele participanților vor fi afișate pe pagina oficială SEBO de Facebook, unde următorii vor fi îndemnați să aleagă (apreciere printr-un like) cea mai favorită poză.

Vor fi considerați automat participanți ai CONCURSULUI acele persoane care vor îndeplini condițiile descrise mai sus. Dreptul de participare la CONCURS este anulat automat în cazul în care participantul nu îndeplinește una dintre condițiile acestui Regulament.

Participanții garantează că pozele expediate Organizatorului reprezintă creațiile lor originale, asupra cărora dețin dreptul de autor, precum și faptul că drepturile rezultatele activității lor creative nu sunt obiectul pretențiilor oricăror părți terțe, în conformitate cu Legea nr. 139 privind dreptul de autor și drepturi conexe.

Participanții, prin expedierea pozelor, își exprimă acordul la publicarea lor, de către Organizator, pe pagina oficială SEBO de Facebook, în scopul participării la procesul de votare și desemnării câștigătorului.

#### **SECȚIUNEA 4. PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea Nr.133 din 08.07.2011 cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal. Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către participanți exclusiv în scopul desfășurării CONCURSULUI „Devino fotograf cu SEBO!”, precum și anunțării și identificării câștigătorului.

#### **SECȚIUNEA 5. SELECTAREA ȘI ANUNȚAREA CÂȘTIGATORULUI**

1. Câștigătorul va fi desemnat din rândul persoanelor care au respectat condițiile descrise în Secțiunea 3, după încheierea perioadei menționate la Secțiunea 2 din prezentul Regulament.
2. În data de 6 septembrie 2022, va avea loc identificarea câștigătorului. Câștigătorul va fi desemnat persoana a cărei poză a acumulat numărul maxim de aprecieri (like-uri);
3. PREMIUL reprezintă – curs foto în valoare de 4400,00 MDL (patru mii patru sute lei, zero bani).
4. Câștigătorului CONCURSULUI din 19 august 2022 – 5 septembrie 2022 i se va aduce la cunoștință rezultatul CONCURSULUI în termen de 24 de ore de la desemnarea acestuia în corespundere cu prezentul Regulament, astfel acesta va fi contactat printr-un mesaj în privat în cadrul rețelei sociale Facebook. Numele câștigătorului va fi afișat pe pagina oficială Sebo.md de pe Facebook (facebook.com).
5. Revindecarea premiului poate fi efectuată în decurs de 7 zile calendaristice din data anunțării câștigătorului, la sediul Organizatorului - or. Chișinău, str. Albișoara 42, et. 4. Data limită de revendicare a premiului este 13 septembrie 2022.

APROBAT

18.08.2022

